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Ata de Sessão 

 

 

Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

 - XV Legislatura -  

 
Ata nº 17/2017 da 5ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 28 de abril de 

2017. 

Ata nº17/2017 da 5ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 28 de abril de 2017, no Plenário Júlio Floriano 
Petersen. Sob a Presidência do vereador Luia Barbacovi, da bancada do Partido Progressista, estiveram presentes os seguintes vereadores: 
compondo a bancada do partido progressista, Ubiratã Alves de Oliveira, Rafael Ronsoni, e Volnei Desian. Vereadora Rosi Ecker Schmitt não 
estava presente; compondo a bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a 
bancada do Partido Republicano Brasileiro, Manu Caliari; compondo a bancada do Partido dos Trabalhadores, Daniel Koehler. O senhor 
Presidente, saudando a presença dos senhores vereadores e da comunidade, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos 
desta 5ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado. Passamos para a Ordem do Dia. O Senhor Presidente coloca em discussão 
Autógrafo 21/2017 ao Projeto de Lei Ordinária 10/2017 da Mesa Diretora: “Dispõe sobre o pagamento com benefício fiscal dos créditos 
tributários e não tributários, inscritos em dívida ativa”. A palavra está à disposição dos senhores vereadores. Em votação Autógrafo 21/2017 ao 
Projeto de Lei Ordinária 10/2017 da Mesa Diretora: “Dispõe sobre o pagamento com benefício fiscal dos créditos tributários e não tributários, 
inscritos em dívida ativa”. Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente coloca em discussão Pedido de Informação 69/2017 do vereador 
Everton Michaelsen: “Solicita informação sobre os valores repassados pela empresa Rek Parking para Prefeitura Municipal nos anos de 2015 e 
2016 e também suas devidas aplicações”. A palavra está à disposição dos senhores vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação Pedido 
de Informação 69/2017 do vereador Everton Michaelsen: “Solicita informação sobre os valores repassados pela empresa Rek Parking para 
Prefeitura Municipal nos anos de 2015 e 2016 e também suas devidas aplicações”. Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente coloca em 
discussão Pedido de Informação 70/2017 do vereador Volnei da Saúde: “Solicita informações sobre a situação dos lotes populares na localidade 
do Carazal neste Município”. A palavra está à disposição dos senhores vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação Pedido de 
Informação 70/2017 do vereador Volnei da Saúde: “Solicita informações sobre a situação dos lotes populares na localidade do Carazal neste 
Município”. Aprovado por unanimidade. Nada mais tendo a constar, o senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para próxima Sessão 
Ordinária, dia 08 de maio de 2017, às 19h30min, Sessão descentralizada, no Bairro Jardim, dando inicio a Semana Legislativa. O senhor 
Presidente agradeceu a presença dos senhores vereadores e da comunidade, e deu por encerrado os trabalhos desta presente Sessão. Sala de 
Sessões em 28 de abril de 2017. Marinice Emília Wagner. Assessora de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 

LUIA BARBACOVI                                             EVERTON MICHAELSEN                                          
Presidente                                                          Vice-Presidente                                                         
 
 
 
 
 
 
 
MANU CALIARI                                                 RENAN SARTORI                                                     VOLNEI DESIAN 
2ª Secretária                                                      Vereador PMDB                                                         Vereador PP 
 
 
 
 
 
 
 
UBIRATÃ ALVES DE OLIVEIRA            DANIEL KOEHLER                    RAFAEL RONSONI 
Vereador PP                                                       Vereador PT                     Vereador PP 
 
 

 
 
 

 

FL. Nº: 147 


